



弘扬中华文化 祝福祖国富强

——我驻外使领馆举办新春招待会迎接农历新年

新华社北京2月14日电 综合新华社驻外记者报道:在农历新年来临之际,中国驻外使领馆举办新春招待会,弘扬中华春节文化,祝福祖国富强、人民富足,并期待继续与各国人民增进友好往来。

中国驻美国大使崔天凯8日邀请华侨华人、留学生和中资机构代表等600余人到使馆包饺子、联欢,共迎新春。崔天凯说,美国新政府就职一年来,在中美双方各界共同努力下,中美关系总体保持稳定并取得积极进展。希望中美关系更加稳健成熟,在相互尊重、互利互惠的基础上实现长期稳定发展。

中国驻休斯敦总领馆7日举行新春招待会,当地各界侨胞代表和友好人士共400余人盛装出席,欣赏中国歌舞表演,品尝风味美食。中国驻休斯敦总领事李强民说,近年来大休斯敦地区已成为中美各领域交流合作的“新高地”,希望华侨华人抓住中美合作历史机遇,发挥各自优势,找准合作的切入点,积极投身中美友好事业。

中国驻英国大使刘晓明6日在中国驻英大使馆举行的华侨华人新春招待会上说,中英两国领导人就打造中英关系“黄金时代”增强版,提升两国关系战略性、务实性、全球性和包容性达成一系列重要共识,“2018年,中英关系将迎来新机遇和新前景”。

中国驻哥伦比亚大使馆8日举行春节招待会。李念平大使表示,中国日益走近世界舞台中央,国际地位和影响不断提升。2017年中哥关系继续保持良好发展势头,双方在各领域的交流合作不断深化,有力促进了两国人民的相互了解和友谊。

中国驻日本大使馆6日举办春节招待会,在日中国留学生、学者代表等300余人出席了招待会。大使程永华在致辞中说,2017年中日关系改善势头进一步增强,经贸和人文合作保持强劲势头。他勉励所有在日青年学子响应号召,胸怀大志,刻苦学习,早日成为可堪大任的优秀人才,把学到的本领奉献给祖国和人民,

共同谱写中华民族伟大复兴的美好华章。

中国驻埃及大使馆3日举办华侨华人新春招待会。大使宋爱国在致辞中说,2017年是中国党和国家发展进程中具有里程碑意义的一年,中国特色社会主义事业呈现蓬勃发展的良好局面,每一位海内外中华儿女为之振奋和自豪。宋爱国表示将加快落实中埃两国元首达成的各项重要共识,推动中埃关系深入发展,开出更加美丽的鲜花,结出更为丰硕的果实。

中国驻阿根廷大使馆举行春节招待会,杨万明大使向广大华侨华人和各界来宾致以诚挚新春问候。他说,2017年中阿两国各层级交往频繁深入,务实合作全面推进,人文交流蓬勃开展。愿双方以此为契机,进一步密切两国在双边、地区和国际重大议程中的合作,推动中阿关系再上新台阶。

中国驻爱沙尼亚大使馆3日举行新春招待会,北京舞蹈学院青年舞团“欢乐春节”巡演团部分演员、当地华侨华人和留学生在招待会上分别表演了舞蹈、钢琴和小提琴演奏以及歌曲《我爱你中国》等节目。大使李超在致辞时说,中国与爱沙尼亚双边关系发展具有潜力、前景广阔,他赞赏当地华侨华人为促进当地经济社会发展 and 增加中爱友谊作出的贡献。

中国驻卢旺达大使馆近日举行新春招待会,卢旺达各界人士、各国驻卢使节和国际组织人员、中资机构和当地华侨华人代表约300人出席。大使饶宏伟表示,过去一年,中卢两国高层交流频繁,双边互信不断增强。他相信两国关系将在2018年进一步加强,并欢迎卢旺达和其他非洲国家搭乘中国发展的快车。

中国驻布隆迪大使馆近日举行春节招待会,布隆迪政府官员和各界友好人士、当地华侨华人、中国第二十一批赴刚果(金)维和部队代表等近300人出席。来宾们品尝了使馆厨师精心制作的“小年夜饭”,欣赏了中布演员奉献的文艺节目。中国驻布隆迪大使李昌林说,中布合作取得显著成就,2018年中非、中布合作水平必将进一步提升。



“欧洲漫画之都”举办大型中国漫画展

“中国漫画全景——漫画中20世纪中国人的故事”大型展览13日在布鲁塞尔漫画博物馆正式开展。展览精选了95组、约350幅中国漫画精品,分为“漫画历史”“文明传

承”“革命图像”“中式幽默”和“当代漫画”五大板块。图为2月13日,在比利时首都布鲁塞尔漫画博物馆,人们参观中国漫画展品。

新华社记者叶平凡摄

金正恩表示:

要进一步营造北南和解对话氛围

新华社平壤2月13日电 朝鲜最高领导人金正恩12日听取了访问韩国归来的朝鲜高级别代表团的汇报,表示要进一步提升以本届冬奥会为契机的北南强烈渴望和解与对话的良好氛围,继续积累良好成果。他还指出了今后改善和发展

北南关系的方向,要求有关部门采取具体对策。

金正恩说,韩国特别重视高级别代表团等参加冬奥会的朝方人员的访问,竭诚意为朝方人员提供方便,给他留下很深印象,他对此表示感谢。

俄成功发射“进步MS-08”货运飞船

据新华社莫斯科2月13日电 (记者桑海)俄罗斯航天集团的发射团队13日在哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场成功发射“进步MS-08”货运飞船。除为国际空间站运送常规货物和实验设备外,该飞船此次重点将为“太空动物研究国际合作项目”运送所需的通信设备。

“太空动物研究国际合作项目”主要由俄“能源”火箭航天集

团、德国航天局和德国马克斯·普朗克鸟类学研究所联合实施,将对太空舱环境对实验动物行为的影响、动物生活环境的变化、长期太空生活所面临的潜在风险进行研究。在实验中,与植入检验芯片的动物相关的信息将通过传感器和舱外天线不间断传至俄地面飞行控制中心和德方合作单位,项目实施方也可把实验要求信息通过上述天线传至国际空间站上操控实验的电脑内。

图说
我们的价值观

河南舞阳 胡庆春 胡浩生作

和 满 中 华

友 诚 敬 爱 法 公 平 自 和 文 民 富
善 信 业 国 治 正 等 由 谐 明 主 强

中宣部宣教局 中国文明网